



田亮

1996年首次参加奥运会,2000年参加悉尼奥运会,并获得第一块奥运金牌。2007年,田亮宣布退役。2007年因参演励志爱情电影《出水芙蓉》步入娱乐圈。2012年6月在亲情励志电影《跑出一片天》中饰演反扒英雄大眼仔。2013年携女儿田雨橙参加亲子户外真人秀《爸爸去哪儿》节目录制,并于同年参演喜剧电影《爸爸的假期》。2014年参演都市爱情偶像剧《骄阳似我》。2015年在爱情喜剧电影《将错就错》中饰演花花公子秦招妹。

杨威

2000年在悉尼奥运会上,杨威作为主力成员与队友一起为中国体操队拿下了第一个奥运会男团冠军。2009年5月,杨威正式退役。2010年,杨威做客男性时尚节目《锋尚之王》。9月,杨威又与李小鹏、黄旭等做客综艺节目《天天向上》。杨威和妻子杨云携爱子杨文昌还参与《非常静距离》节目录制。2012年11月,杨威与徐静蕾、黄舒骏、窦文涛一同主持第四季《中国达人秀》。2014年6月,杨威父子参加《爸爸去哪儿》第二季,并拍摄了电影。

张继科

中国男子乒乓球队运动员,乒坛历史上第7位大满贯选手。2016年里约奥运会,获得乒乓球男子单打亚军和乒乓球男子团体冠军。退役后参加过《我们来了》《快乐大本营》《熟悉的问道》等综艺节目的录制。之后还加盟户外综艺《看你往哪跑》成为固定成员,同时也参与录制了《今夜百乐门》,跨界演小品。2016年12月31日,张继科首支告白声音作品《心藏》通过网易云音乐首发。

孙杨

中国国家游泳队队长,男子1500米自由泳世界纪录保持者,男子400米自由泳奥运会记录保持者。2012年伦敦奥运会男子400米自由泳、男子1500米自由泳冠军;2016年里约奥运会男子200米自由泳冠军。此前孙杨在训练之余还参与过《来吧冠军》《报告教练》《了不起的挑战》《最强大脑》等节目,后成为《真正男子汉》的常驻嘉宾。

董力

2016年毕业于上海金融学院,中国击剑队男运动员。里约奥运会,击剑队凭借“高颜值”在微博上猛刷了一波存在感,使得并没有参加奥运会的董力,却因为奥运会火了。2016年,作为“实习爸爸”参加《爸爸去哪儿》第四季的录制,从而获得更多关注。2017年,参加户外真人秀节目《二十四小时》第二季的录制。同年2月11日,参加

如今,明星们跨界已是寻常事,娱乐明星忙着挑战跳水、滑雪、赛车等竞技体育项目,而在世界赛场上叱咤风云的运动健儿们也悄然“跨”进娱乐圈,尝试表演、歌唱、真人秀等各种节目、表演。从这个角度来看,跨界不是难事,只要勇敢迈开脚步就会让观众耳目一新。

俗话说“文体不分家”,但是真要跨界也不是件容易的事。在卧虎藏龙的娱乐圈

中,就潜伏着几位体育健将。他们身怀绝技,不仅在体育界风生水起,在娱乐圈也同样取得了傲人的成绩。他们当得了世界冠军,

也能演会跳、能说会唱。现在就来盘点娱乐圈里那些深藏不露的体育健将。

□ 记者 江锐 整理

体坛明星跨界娱乐圈

央视元宵晚会,并演唱歌曲《我相信》。

傅园慧

中国女子游泳队运动员。在里约奥运会上,以总成绩第三游进女子100米仰泳决赛后,傅园慧赛后接受采访时的每一帧画面都是天然表情包,她用“洪荒之力”说自己没有保留。这之后,傅园慧在网络上走红。在奥运会结束之后,傅园慧参加了《金牌驾到》《冠军直通车》《中国冠军范》《跨界喜剧王》《越野千里》等众多综艺节目的录制。

王博文

因参加《快乐男声》而拥有大批粉丝的王博文,外形帅气、形象健康,完全是新生代歌手中的优质偶像。最让人惊喜的是,年纪尚小的王博文曾经是国家一级乒乓球运动员,因挚爱音乐而走上了选秀赛场,以歌手的身份成功出道并取得了不错的成绩。难怪王博文有着“乒乓小王子”的称号。

方力申

现在中国香港100米、200米仰泳,100米、200米、400米混合泳的纪录保持者是谁呢?答案很简单——方力申。虽然说这些只是中国香港纪录,但能代表中国香港参加悉尼奥运会让他至今仍然感到骄傲,而且方力申在跨界这方面做得最好的就是他成功地让人几乎忘记了他游泳健将的出

身,让人将注意力全部集中在了他独特的演艺魅力上。

刘璇

曾夺得悉尼奥运会平衡木金牌的刘璇,被人们亲热地称为“璇美人”。体操奥运冠军、前中国女子体操队队长刘璇现已成为香港TVB艺人,参演了多部电视剧,可谓内地最成功“跨界”娱乐圈的体育界明星之一。

陶虹

陶虹做运动员时得过全运会冠军,还拿过世界杯集体第5名。早在北京花样游泳队时,陶虹就被姜文慧眼识珠,走进《阳光灿烂的日子》,陶虹也由此发现了自己的表演才华。于是,倔强的她走出了给她带来无数荣耀的花样游泳队,走进了中戏,开始了自己的演艺之路。

李小鹏

“体操王子”李小鹏在2010年退役后便“跨界”娱乐圈,并先后参演了《爸爸回来了》《极速前进》《非凡搭档》等综艺节目,而且演艺事业蒸蒸日上。其妻子和一双儿女也备受观众喜爱。

牛莉

很少有人知道,牛莉也是运动员出身,从花样游泳到射击,牛莉练了不止一个运

动项目。由于天生丽质,牛莉12岁起就进入北京花样游泳队,并拿到全国冠军。之后改练射击,结果成为全军射击冠军。尽管运动成绩出众,怀揣“演员梦”的牛莉最终还是考上了解放军艺术学院,告别体育界,闯入演艺圈。从出演电视剧到春晚小品,牛莉的经历很有点丰富多彩。

张蓝心

在参演成龙主演的电影《十二生肖》前,张蓝心有着10年专业运动员的经历,曾在2004年获得全国跆拳道锦标赛55公斤级冠军,后来成功由运动员转型电影明星,活跃在大银幕。

马龙

与张继科一同称为当今乒坛双子星的马龙,也是各种冠军加冕。本身长得很白,所以还被粉丝称为“小奶龙”。是天后蔡依林的迷弟,曾在综艺节目《天天向上》中与偶像同台合唱堪称人生赢家。

潘晓婷

近两年九球天后潘晓婷也是频繁跨界娱乐圈,不仅登陆各大卫视真人秀,而且在时尚领域崭露头角,时不时来个触电大银幕。本身潘晓婷作为一位拿过10个世界冠军头衔的女运动员,荣誉可谓是相当辉煌,而且她的高颜值好身材也是中国众多女运动员里的佼佼者。所以无可厚非地能在娱乐圈站住脚,期待未来她的发展。